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演習11-1 解答

∫
C

f(z)dz =

∫ 2π

0

1

reit
ireit dt =

∫ 2π

0

i dt.

∫
C

1

z − α
dz = 2πi となる (計算結果が rに依存し

ないことに注意).
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演習11-2 解答

f(z) =
1/2

z − 1
−

1/2

z + 1
,

∫
C1

1

z − 1
dz = 2πi ,∫

C1

1

z + 1
dz = 0 ,

∫
C2

1

z − 1
dz = 0 ,∫

C2

1

z + 1
dz = 2πi であるから,これらをまとめる

と,

∫
C

f(z)dz = 0 となる.
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演習11-3 解答

2πi =
1

2πi

∫
C

2πi

ζ − z
dζ となる. これは演習11-1の

結果と一致する (右辺の分母と分子の2πiをキャン
セルすればよい).
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演習11-4 解答

k ≥ 2なら f (k−1)(z) = 0 , 0 =
(k − 1)!

2πi

∫
C

1

ζk
dζ ,,∫

C

1

ζk
dζ = 0 .

積分に使うダミー変数には, ζ, zなどが使
われる. zはダミー変数でないこともあり,
混乱しやすいので注意せよ.
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